

上周,齐鲁晚报购房俱乐部开展万人万居筑家计划服务广大济南市民,首次活动走进鲁能领秀城、中海环宇城、万科金域中心、阳光100和世茂国际广场五个服务点,同时10万份2016年春季版齐鲁楼市地图向市民和读者免费发放。活动启动以来受到广大读者及市民朋友的青睐。本周万人万居筑家计划再度升级,现向全市购房者开展房源征集活动,购房俱乐部百名律师、验房师将对您房子方面的任何买房、收房以及验房等问题开展专项定制服务,从根本上打消购房者的后顾之忧。

►齐鲁晚报购房俱乐部置业服务走进万科金域中心。



万人万居筑家计划再升级

晚报购房俱乐部走进千万家 百人律师、验房师团队为您服务

律师咨询保驾护航

齐鲁晚报购房俱乐部是晚报倾力打造的公益性平台,自2005年成立以来,为广大读者和市民提供了房展会、公益验房团、看房车、团购、置业咨询以及海南、沿海看房团等多项互动性活动,为购房者解决了各种置业难题。

为保障购房者的合法权益,解决买房后遇到的纠纷,自2009年,购房俱乐部成立了“记者帮办”栏目,购房者遇

到的买房、收房、贷款、过户等困惑,都可以提出,由专业律师给予解答。如今,购房俱乐部再度升级,打造的“百人律师团”将提供更加权威、更加专业的法律援助,同时俱乐部向全市征集购房者,凡是房子出现的任何问题均可以通过电话、官微、QQ等形式反映问题,我们的记者和律师会在第一时间为您解答。

公益验房在行动

为保障购房者在收房验房中的合法权益,自2014年,购房俱乐部分别举办了公益验房团走进重汽·翡翠外滩、鲁邦·奥林逸城活动,活动聘请了专业验房机构验房师及律师,从全方位、多角度对房子进行剖析和测量,让购房者在收房过程中更加安心,自活动开展以来,受到广大购房者的一致好评。

购房俱乐部负责人介绍说:“本次公益验房团再度升级,旨在打造更加权威、专业的验房平台,我们的验房团队

将涵盖大学教授、专业机构验房师以及装修验房师等,同时向全市购房者征集房源验房,我们将组织专业验房团队提供验房服务,同时对房源提供专业的验房数据报告,让购房者更加直观的看到房子存在的问题,以便日后更好的解决。”

据了解,此次购房俱乐部打造的“百人律师团”、“百人验房师”均为公益性团队,旨在为购房者提供更加安全、安心的购房保障。活动向全市征集房源,凡是买房、交房、验房过程中出现的问题均可以

报名,购房俱乐部将实地考察,为购房者提供权威的数据报告,给予专业的处理意见。俱乐部还将举办“百人律师验房师咨询会”,届时,可以现场为购房者答疑解惑。

(楼市记者 杜壮)

◆买房、卖房、收房、验房等置业问题咨询方式:

QQ群: 462943236

微信: 齐鲁晚报齐鲁楼市

电话: 0531-85196379

大专家给小记者带来天文课

原来北极星并不是最亮的

5月29日,一堂齐鲁晚报小记者天文公益课堂在济南鲁能领秀公馆开讲了,本报与济南市天文爱好者俱乐部一起,请来著名天文科普教育家杨昌炽给孩子们打开一扇了解星空的窗。



齐鲁晚报小记者与“当代夸父”杨昌炽一起探索星空 (摄影/陈文进)

百余名小记者共聚一堂 跟“当代夸父”探索星空

29日下午,来自台湾的著名天文科普教育家、被誉为“当代夸父”的杨昌炽先生为齐鲁晚报的小记者们带来了一场生动精彩的天文知识讲堂。

在晴朗的春天,当夜色渐黑,北斗七星显现,离北斗七星不远处天空中很亮的那颗星是北极星吗?在很多人看来这是个常识,但在天文课堂上,杨昌炽告诉小记者,如果要根据最亮的那颗星判断方向可就错了,因为那颗最亮的星星并不是北极星,而是叫大角星。相反,大角星是在北斗七星勺子把所指方向,而北极星是在勺子头所指的方向。

杨昌炽的介绍,让小记者们恍然大悟,那么四季的星空有什么不同呢?原来每

个季节的星空中都有一个标志,在春季,是北斗勺子尾巴的三颗星加上最亮的大角星等组成的“春季大弧线”,夏季的星空中则有横跨银河的牛郎、织女星和天津四星组成的“夏季大三角”。在秋季的星空,呈现“W”形状的天后座在夜空中格外明显,到了冬季,大犬座的天狼星、小犬座的南河三及猎户座的参宿四所形成的三角形又被称为“冬季大三角”,值得一提的是,天狼星可是天空最亮的星星。

跟随着各个季节星空中最显著的标志,杨昌炽一个个教小记者们识别着星空图中的星座,天上88个星座,在两个小时的讲座中,就教小记者们识别了20多个。

鲁能地产教育先行

本次活动得到了鲁能领

秀公馆的大力支持。作为本土房企的领跑者,鲁能地产一直致力于教育配套的建设,享有“山东第一教育大盘”的美誉。先后引进省实验幼儿园、省妇女儿童活动中心幼儿园、胜利大街小学、育英中学,全程公办名校为业主提供原汁原味的优质教育。而鲁能领秀公馆作为鲁能地产的旗下楼盘,签约引入经五路小学,建有幼儿园,同时首次将足球概念引入社区,实现一站式教育体系。

在讲座的最后,杨昌炽鼓励小记者们走出户外,用自己的眼睛去发现星空的美。“讲座太精彩了,虽然不是每个星座都记住了,但现在才知道,看上去乱乱的星空其实也蛮有规律的。”讲座结束,不少小记者还围着杨昌炽老人,咨询观察星空的诀窍。

(记者 尹明亮)